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ATA DA 95.º (NONAGÉSI!VIA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 04 DE 
DEZEMBRO DE 2024 
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Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no 
Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram no livro de 
frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo Pereira Lins, Carlos Alberto 
Bezerra, Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Erilson 

Batista da Silva, Ginaldo José Trajano do Carmo, Jorge José Lopes Junior, José Alfredo 
Soares Filho, José Belarmino Sousa, José Givaldo Ribeiro, José Leonardo Diniz, Josué 

da Silva, Luciano Francisco de Souza, Manoel de Moura Filho, Manoel Pereira da Costa 

Junior, Maria Jacinta Nascimento da Silva, Mário Jardel Belarmino de Jesus, Marlus de 

Araújo Costa, Melquezedeque Lima de Almeida, Sandro Raimundo de Andrade, Roberto 

Batista da Silva Junior, Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da 
Silva. As 09h14min (nove horas e quatorze minutos), sob a Presidência do Senhor Presidente 
Vereador Adeíldo Pereira Lins, sendo secretariado pelo 4,º Secretário Vereador Manoel de 

Moura Filho, e em nome de Deus aberta a Sessão. Como de costume todos de pé para 
rezarem a oração do Pai Nosso. O Expediente constou das seguintes matérias: ATA da 93º 
(nonagésima terceira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes, realizada em 03 de dezembro de 2024. O Senhor Presidente coloca a ATA em 

Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovada. Em seguida 
passa para o 4º Secretário, prosseguir com os trabalhos. Projeto de Lei nº. 13/2024, de 
autoria do Vereador Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago. Assunto: Considera de 
Utilidade Pública a Instituição Filantrópica, Civil, Assistencial e Educacional Grupo Escoteiro do 
Ar Souza Leão, e dá outras Providências. O Senhor Presidente coloca o Projeto de Lei nº. 
13/2024 em Discussão, não havendo quem queira Discutir, encaminha para as Comissões. 
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Em seguida passa para o 4.º Secretário prosseguir com a Ordem do Dia. Encerrado o 
Expediente, segue com a Ordem do Dia. Projeto de Lei nº. 15/2024 (PPA), de autoria da 
Poder Executivo Municipal, encaminhado a esta Casa Legislativa Municipal, através do 
Ofício nº. 120/2024, e a Mensagem de nº. 15/2024. Assunto: Dispõe Sobre o Plano 
Plurianual para o Município do Jaboatão dos Guararapes para o Quadriênio 2022-2025, 
Revisão 2025. Parecer Permanentes das Comissões em conjunto de Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes. O Senhor 
Presidente coloca Parecer Permanentes das Comissões em conjunto de Justiça e Redação 
e Finanças e Orçamento, em Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca em 
Votação: Aprovado. O Senhor Presidente, coloca o Projeto de Lei nº. 15/2024, em 
Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovado em 1º e 2º 
Discussão e em 1? e 2º Votação. Projeto de Lei nº. 16/2024 (LOA/2025), de autoria do Poder 
Executivo Municipal, encaminhado a esta Casa Legislativa Municipal, através do Ofício nº. 

121/2024 e a mensagem nº, 16/2023. Assunto: Estima a Receita e Fixa Despesa do 
Município do Jaboatão dos Guararapes, para o Exercício Financeiro de 2025 — LOA/2025. 
Parecer Permanentes das Comissões em conjunto de Justiça e Redação e Finanças e 
Orçamento da Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes. O Senhor Presidente coloca 
Parecer Permanentes das Comissões em conjunto de Justiça e Redação e Finanças e 
Orçamento, em Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: 
Aprovado. O Senhor Presidente, coloca o Projeto de Lei nº. 16/2024 (LOA/2025), em 
Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovado em 1º e 2º 
Discussão e em 1?º e 2º Votação. Projeto de Lei nº. 11/2024, de autoria do Vereador Ginaldo 
José Trajano do Carmo. Assunto: Considera de Utilidade Pública a Associação Fundação 
Guararapes — FUNDAJG, para o Município do Jaboatão dos Guararapes, e dá outras 
Providências. Parecer da Comissão Permanentes de Justiça e Redação da Câmara 
Municipal de Jaboatão dos Guararapes. O Senhor Presidente coloca o Parecer da 
Comissão Permanentes de Justiça e Redação da Câmara Municipal de Jaboatão dos 
Guararapes, em Discussão. Com a palavra o Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo. 
Saúda a todo público presente e ao Presidente juntamente com os Vereadores, diz que vem 
discutir em forma de gratidão e dizer ao Presidente da importância dessa Fundação pra a 
cidade, lembrar que essa Fundação no início teve dificuldades em se instaurar, agradece em 
primeira mão aos amigos da Comissão de Cultura, e ao Vereador Manoel Pereira da Costa 
Junior que abraçou a ideia e que ele vem participar e disse Pastor “confio no seu trabalho, 
confia nas suas indicações e lhe apoia, então diz obrigado ao Vereador que o ajudou, de fato 
é um Parlamentar a altura, foi isso que os uniu em 2020, Partido Social é o que faz as pessoas 
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se unirem, e falar dessa Fundação nada mais do que falar do crescimento dessa cidade, essa 
Diretoria que está aqui, os Diretores dessa Fundação e dizer que cultura, agradece a essa 
Casa, que é a Casa do povo, na pessoa do Presidente, a importância da Fundação de Cultura 
FUNDAUJG para esta cidade, falar da cultura é falar da história de um povo, dos seus costumes, 
suas crenças, suas mudanças, sempre buscando a melhoria deste povo, sem perder a sua 
essência neste caso de Jaboatão, então já vem educando, fazendo um trabalho belíssimo com 
os seus Diretores, são pessoas que tem um cunho educativo muito importante, participativo, 
são pessoas dinâmica que se dispõe, se propõe a ensinar e tornar ela de Utilidade Pública, é 
dizer assim, esse Município abre as portas para vocês, tem o prazer de receber vocês, a 
Fundação nasce no coração de cada um de nós e ela se perpetua porque é uma Fundação 
séria e que vai prestar um bom trabalho a nossa sociedade, uma sociedade mais justa e 
igualitária sem preconceitos e buscando acima de tudo o melhor para Jaboatão, se sente 
honrado, e também quer ler um poema que a Diretoria da Fundação mandou e dizer aos 

irmãos que tudo que nós fazemos aqui não é nosso, é do povo, claro que vai passar, mas aqui 
está a Comissão, que vai continuar, agora vai ler o poema que diz o seguinte, “ao Pastor 
Ginaldo com gratidão, entre as linhas da vida o teu nome brilha, farol na tempestade que nos 
vigia, com mãos que acolhe e olhos que guiam plantaste o respeito e colheste harmonia, 
honestidade é o teu manto sagrado, dedicação é o teu cajado, Cristão que caminha no trilho do 
bem, um Pastor, um líder e um amigo também, obrigado por cada gesto, cada ação por servir 
com a alma e o coração, que o céu te guie e o Senhor te guarde na missão que escolhestes em 
fé e grande igualdade”, esse Poema é do nosso irmão Tony Borba, pede uma salva de palmas 
para o poeta que tem feito a diferença, quer que a Diretoria ficasse de pé para que esta Casa 
pudesse aplaudir, e os seus amigos no vai também ficar, pede a permissão do Presidente em 
colocar todos os Vereadores de pé e dizer que essa Fundação sai daqui de mãos fortalecidas, 
é um Projeto de dele mas é um dever de todos esses Parlamentares que estão aqui e que 
vão ficar aqui dando apoio a essa Fundação que vai fazer história em Jaboatão, agradece a 
todos e que Deus abençoe essa Fundação, finaliza sua fala. O Presidente Vereador Adeildo 
Pereira Lins, parabeniza a Fundação, e em nome de Vanelma Barros grande atriz e 
apresentadora da Cidade, em nome de todos parabeniza. E não havendo mais quem queira 
Discutir, O Senhor Presidente coloca o Parecer da Comissão Permanentes de Justiça e 
Redação da Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes, em Votação: Aprovado. O 
Senhor Presidente, coloca o Projeto de Lei nº. 11/2024, em Discussão, não havendo quem 
queira Discutir, coloca em Votação: Aprovado em 1º e 2º Discussão e em 1º e 2º Votação. 
Encerrada a Ordem do Dia, segue para o 4º Secretário fazer a chamada dos Vereadores 
presentes. Segue com os Oradores Inscritos. Com a Palavra o Vereador Tadeu César 
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Barbosa Cavalcanti Santiago, saúda a todos os presentes, e diz que sua vinda na tribuna é 
para especificar esse Título de Utilidade Pública para o grupo de escoteiro do ar Souza Leão, o 
escotismo é um grupo que valoriza a educação e ele não tem fins lucrativos o apoio é 
totalmente voluntário, o grupo de escoteiro do ar Souza Leão hoje tem uma liderança forte que 
é o Professor Lineu que está praticamente há 25 (vinte e cinco) anos nesse trabalho, todos 
precisam lógico aprovar esse Projeto, o escotismo é como se fosse uma segunda casa na 
educação, uma segunda casa na família das crianças aqui de Jaboatão valoriza a educação, o 
respeito, a fraternidade e tem um grande comprometimento no amor pela natureza, por isso 
que hoje ele estar pedindo a todos para que olhe com carinho esse Projeto e conto com a 
aprovação de todos, agradece e finaliza sua fala. Encerrado os Oradores Inscritos. O Senhor 
Presidente, em nome de Deus encerra a presente sessão, e eu 4,º Secretário desta Casa 
Vereador Manoel de Moura Filho, mandei lavrar a seguinte Ata que, após lida e achada por 
todos conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, nos 
termos do Parágrafo 4º do Artigo 58, do Regimento Interno desta Casa (Resolução n.º 12/81). 
Jaboatão dos Guararapes, 04 de dezembro de 2024,. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 
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